



Universidade Federal da Bahia
Faculdade de Educação
Programa de Pós-Graduação Currículo, Linguagens e
Inovações Pedagógicas
Mestrado Profissional Em Educação



RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 29 DE MAIO DE 2025 DO EDITAL Nº. 01/2025

A coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo Linguagens e Inovações Pedagógicas – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 01/2025 de 05/05/2025 do Processo Seletivo Para o Programa de Pós Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas, curso de Mestrado Profissional em Educação para ingresso em 2024.2, conforme abaixo discriminado:

- No item 4.3. Pré-requisitos para inscrição

Onde se lê:

4.3 Pré-requisitos para inscrição:

- a) Possuir formação em nível superior;
- b) Servidor efetivo da rede estadual de ensino da Bahia concursado para o cargo de Coordenação pedagógica, atuando em um município dos seguintes NTE: 06,18, 21 e 26.
- c) Estar em pleno exercício de suas funções (salvo a servidora que esteja afastada por licença maternidade) e lotada no território de identidade a que pretende concorrer a vaga.
- d) Não estar em estágio probatório.
- e) Estar a cinco anos equidistantes da aposentadoria.

Leia-se:

4.3 Pré-requisitos para inscrição:

- a) Possuir formação em nível superior;
- b) Servidor efetivo da rede estadual de ensino da Bahia concursado para o cargo de Coordenação pedagógica, atuando em um município dos seguintes NTE: 06,18, 21 e 26.
- c) Estar em pleno exercício de suas funções (salvo a servidora que esteja afastada por licença maternidade) e lotada no território de identidade a que pretende concorrer a vaga.

Salvador, 29 de maio de 2025
Comissão de Seleção